

今年剩余的52个贫困县先后清零

全国832个贫困县全部脱贫摘帽

综合新华社、中央电视台报道 23日下午，贵州省政府新闻办召开发布会，宣布紫云县、纳雍县、威宁县、赫章县、沿河县、榕江县、从江县、晴隆县、望谟县等9个县退出贫困县序列。至此，贵州全省66个贫困县全部实现脱贫摘帽。这也标志着国务院扶贫办确定的全国

832个贫困县全部脱贫摘帽，全国脱贫攻坚目标任务已经完成。

2014年，全国832个贫困县名单公布，涉及22个省区市。其中，贫困县覆盖率最高的是西藏，全区74个县都是贫困县。当时，全国贫困县的面积总和占国土面积一半，全国大约每三个县

中就有一个是贫困县，完全没有贫困县的省份只有9个。从2016年开始，我国贫困县逐年脱贫，退出数量在2019年达到峰值。连续7年来，我国每年减贫人口都在1000万人以上，贫困人口从2012年底的9899万人减至2019年底的551万人，贫困发生率从10.2%降至

0.6%。

今年初，国务院扶贫开发领导小组对2019年底未摘帽的52个贫困县实施挂牌督战。截至今年11月23日，我国今年剩余52个贫困县集中的新疆、云南、四川、宁夏、广西、甘肃、贵州7省(区)已先后宣布贫困县清零。

未戴口罩共同清理航空集装箱
上海2例本地确诊新冠病例
感染源来自北美输入

综合新华社电 23日，上海市举行第88场新冠肺炎疫情防控新闻发布会，通报近期相关新冠肺炎病例情况。

相关负责人介绍，近期确诊的病例都与机场货运有关。相关部门已组织力量对浦东机场货运单位人员进行核酸检测。

上海疾控部门在发布会上披露：经调查，此前上海确诊的1例新冠肺炎病例王某某以及与其相关联的安徽确诊病例兰某，排除“人传人”及接触冷链食

品感染可能性。两例病例曾于10月30日共同进入并清理过一个自北美地区运返回沪后航空集装箱。该集装箱为密闭容器，内有大量避震泡沫，内部环境潮湿。清理时，2人均未佩戴口罩。

经基因测序，2例病例基因高度同源，与北美流行株高度相似，这就提示感染来源为境外输入。国家和上海市权威专家综合分析研判认为：导致2例病例的感染来源可以聚焦在同时共同暴露于境外输入的航空集装箱。



防疫人员进入浦东机场进行核酸检测。

美国宣布正式
退出《开放天空条约》

据新华社电 美国政府22日宣布，即日起美国正式退出《开放天空条约》。根据白宫国家安全委员会当天在社交媒体上发布的声明，美国总统国家安全事务助理奥布莱恩表示，自美国通报退出《开放天空条约》决定已过去6个月，美国现在不再是该条约的成员国。

俄罗斯外交部22日就此发表声明说，美国退出《开放天空条约》既不利于欧洲安全，也不利于美国自身及其盟友的安全。俄罗斯将密切关注并分析该条约其他成员国的言行，并根据俄自身和盟友的安全利益做出相关决定。

名词解释

开放天空条约

《开放天空条约》于1992年签署，2002年起生效。条约参与国可按规定对彼此领土上进行非武装方式的空中侦察。该条约是冷战结束后重要的信任建立措施，有助于提升透明度和降低冲突风险。美国、俄罗斯和大部分北约国家签署了这一条约。

表面招聘“助理”，实为替客户找性伴侣
记者揭秘BOSS直聘网站上的情色陷阱

今年以来，包括北京、杭州、南京在内的多个地区网友反映，在BOSS直聘上遭遇“情色招聘”。此类招聘信息多打着“董事长助理”“生活助理”的旗号，工作内容描述简单模糊、语焉不详，而实际要求应聘者提供性服务。记者暗访发现，这些所谓招聘既有专门为“客户”物色女子的“中介”，甚至有公司以招聘为名替“客户”寻找性伴侣。

名为招助理

实为替“客户”猎艳掬客

一家名为“世界财富精英会”的机构在BOSS直聘上招聘“中国劳斯莱斯俱乐部特别助理”岗位，薪资待遇为每月1万元至1.5万元，要求形象气质俱佳优先。记者以应聘者的身份发起了沟通。随后，一名自称“南哥”的人添加记者微信，索要简历与照片。

“南哥”开门见山地向记者介绍，他是专门为客户物色女孩的“猎头”，助理这种岗位月薪10万到30万，要求是“能接受每个月不超过三次的暧昧关系。”紧接着他又补充，不需要应聘者颜值，只需要人品好即可，“面试过了签劳务合同，对你也有保证”。

安排面试时

男子直接对女记者动手动脚

“南哥”随后安排记者与招聘客户“面试”，地点是朝阳区三元桥附近一家酒店的咖啡厅。记者按“南哥”提供的信息来到该酒店的咖啡厅。等待片刻后，记者接到了“南哥”电话：“酒店门口停着一辆黑色的车，上车去说。”

这是一辆黑色商务车，司机坐在驾驶座上，第二排坐着一名年龄在30岁左右的男子。该男子主动切入正题，“我们俩的频率就是一个月发生3次到

5次性关系，每个月的薪资，我让你自己开价。”司机在一旁表示，“我们董事长对钱没有概念”，说着拿出了一沓钱。几番交谈过后，该男子表示满意，“我现在可以定了，就用你。”他让司机找一家医院带记者检查身体。“有没有胸啊？让我摸摸看。”一边说着，他一边企图伸手触碰记者胸部。记者表示拒绝，下车离开。

别墅里面试

“总裁”直接伸出咸猪手

同样在BOSS直聘平台上，中族集团有限公司正在北京地区招聘“生活秘书”，工作内容描述为“普通话标准，上进心强，懂得礼节，诚实守信”，月薪5000—6000元。

记者在BOSS直聘上与负责招聘者李先生沟通该职位，对方很快回复，并发来老板“李总”的手机号码，让记者自行联系。“李总”在电话中要求记者直接前往他所在的别墅。“李总”40多岁，他表示，自己招聘的是私人生活助理，工作内容是照顾他的吃喝玩乐、衣食住行，需要陪着他去酒局，需要学会礼仪接待，不需要负责其他工作事务。

然而面试结束后，记者起身准备离开，“李总”突然走上前，将记者拉入怀中，抚摸头发和胳膊，持续约10秒。记者反抗后随即离开，“李总”笑着表示，之后会再联络。



招私人保姆

家政公司也兼职“拉皮条”

记者调查中发现，BOSS直聘上有招聘私人保姆的家政公司也涉足情色招聘，招聘者可介绍包养或短期陪侍工作。一家北京市朝阳区家政公司的招聘页面显示，该公司正在招聘私人保姆，薪资待遇在1万元至1.5万元之间。

记者在BOSS直聘上与招聘人申某沟通。申某表示，招聘的岗位为高端家政，需要应聘者会洗衣做饭，掌握家务技能，还要长得漂亮。申某介绍，还有一种更容易的助理工作是“短期商务助理”，主要是跟着老板去出差，出差期间照顾他的生活起居，同时提供性陪侍。长的一两个月，短的一两周。“这个竞争很激烈。”他表示。“一般长得好看的，年纪小的一个月15万元，价格要看女孩子条件。”

据《新京报》报道

发生持刀行凶事件
致美国加州2人死亡

据新华社电 美国加利福尼亚州圣何塞22日晚发生一起持刀行凶事件，目前已造成2人死亡、数人受伤。

圣何塞警方称，袭击发生在圣何塞州立大学附近的一所教堂内，事发时教堂没有举行任何活动，但向无家可归者开放。

警方目前尚未证实是否抓获犯罪嫌疑人，也未透露袭击者和受害者的身份。



警察封锁案发现场。